

1957年10月1日创刊

深圳列入全国跨境贸易标杆城市

羊城晚报讯 记者宋王群,通讯员张弓、陈斯伟报道:深圳市跨境贸易指标领域改革政策落地实施成效显著,5月13日,由国家发改委指定在全国优化营商环境经验交流现场会上介绍经验做法。在国家发改委2020年度营商环境评价中,深圳市在跨境贸易指标领域名列前茅,被列为标杆城市。

“广货出海”江海物流无缝衔接,得益于粤港澳大湾区组合港项目深圳蛇口—顺德北滘“组合港”启动。事实上,深圳海关正在全力推动扩大湾区组合

港项目应用范围,已新开通“蛇口—顺德(北滘)”“赣深组合港”,以深圳港为枢纽港的“组合港”项目达到4个。

口岸营商环境好不好,广大进出口企业最有“发言权”。深圳海关坚持把聚焦企业现实需求、解决企业实际困难,作为重点工作来抓。今年以来,该关专门建立了一项企业“问题清零”机制,包括多渠道并行的问题收集机制、多领域协同的问题研判机制、多部门联动的问题处置机制,以及“点对点”的结果反馈机制,形成了一条完整

闭环,确保企业遇到的通关疑难问题都能得到及时处理。

海关通关模式改革、“i深关”APP及“深关通”数据交换客户端、全国口岸收费及服务信息发布系统简介和录人等政策解读……深圳海关及时召开通关政策宣讲会,与企业面对面答疑沟通。立足新发展阶段,深圳海关认真贯彻落实海关总署推进贸易便利化精神,结合地方实际,清单式推进口岸营商环境优化工作,加快打造全球优质口岸,构建国际一流营商环境。